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Un rockódromo (escalada) 41 41.4%

Aparatos para realizar gimnasia, trampolín, crossfit, mesas de ping pong y futbolín 48 48.5%

Una pista de patinaje 29 29.3%

Pista de coches y peonzas 13 13.1%

Una pista deportiva 23 23.2%

Más bancos para sentarse en grupo 53 53.5%

99 respuestas

Resumen

El 27% de las propuestas recibidas pertenecen a la categoría de deportes, ¿cuáles te gustaría que llevemos a cabo?

Otro 18% de las propuestas son mobiliario, ¿cuáles elegirías para ponerlas en el parque?
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Una fuente ornamental 18 18.2%

Que haya más mesas 22 22.2%

Una fuente para beber 59 59.6%

Un aparcabicis (patinetes, etc) 9 9.1%

Juegos infantiles: columpios, barco, casita, etc 38 38.4%

Juegos para adolescentes: tirolina, equilibrios, etc 77 77.8%

Colchonetas 25 25.3%

Un parque de bolas 5 5.1%

Toboganes 24 24.2%

Plantar más árboles 54 54.5%

Plantar más flores 14 14.1%

Crear un jardín botánico 31 31.3%

Un camino con enredaderas y flores 27 27.3%

Un huerto para el colegio 37 37.4%

Un 25% de las propuestas recibidas son juegos, ¿cuáles te gustaría para el parque?

Otro 12% de las propuestas se centran en la vegetación, ¿cuáles son tus preferencias?
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Incluir una pérgola, cubierta 39 39.4%

Un quiosco 30 30.3%

Un cine de verano 54 54.5%

Un parque para perros 24 24.2%

Unas gradas 12 12.1%

ninguna importancia: 1 6 6.3%

2 9 9.4%

3 16 16.7%

4 26 27.1%

máxima importancia: 5 39 40.6%

Y el 17% final son instalaciones y sugerencias, ¿con cuáles te quedarías?

Para finalizar, indica qué importancia le das a las siguientes características que

debería tener el parque.

Que disponga de zona infantil de juegos
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ninguna importancia: 1 4 4.2%

2 17 17.7%

3 20 20.8%

4 27 28.1%

máxima importancia: 5 28 29.2%

ninguna importancia: 1 0 0%

2 7 7.2%

3 14 14.4%

4 33 34%

máxima importancia: 5 43 44.3%

ninguna importancia: 1 0 0%

2 4 4.1%

3 24 24.5%

4 25 25.5%

máxima importancia: 5 45 45.9%

Que disponga de una zona para realizar ejercicio

Que tenga más zonas verdes

Que disponga de más zonas con sombra
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ninguna importancia: 1 1 1%

2 5 5.2%

3 35 36.1%

4 23 23.7%

máxima importancia: 5 33 34%

ninguna importancia: 1 0 0%

2 4 4.1%

3 24 24.7%

4 34 35.1%

máxima importancia: 5 35 36.1%

Que haya más zonas para sentarse

Que esté mejor iluminado
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Número de respuestas diarias
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